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新型コロナウイルス感染症が世界に大きな影響を与えるなか、「３密を回避しながら、今だからできる事を工夫すればできるのではないか？」の声で『ピ
ンチをチャンスに！！』変えようと令和２・３年の委員会活動をスタートしました。そこで、西区男女共同参画をすすめる会を４つの班に分けて、会場は公民
館を利用して研修会を行いました。一人ひとりがいきいきと輝くための男女共同参画社会を実現するためのテーマをそれぞれ決めて、話し合いました。
みなさんいかがでしたか？

各グループの研修会はアイデアがいっぱいでした。絵本の読み聞かせ、DVDの視聴やたくさんの資料を（新聞の切り抜き等）紹介したり、みんなが発言・

発表をしやすい雰囲気づくりを各リーダーさんは工夫されたようですね。少人数制の研修会は、それぞれが意見を出しやすくてとても良い研修会でした

ね。次は講演会等について、気づいたことや考えたことを教えて！！

＜令和２・３年度役員＞
萩原 香代子・松尾 裕美
角 敏秀・河本 富美子
王丸 由美子・原田 幸司
堀切 澄子

広報誌なぎさのご感想や、西
区男女共同参画をすすめる
会へのご意見をお待ちして
おります。

≪　ふりかえりとこれから　≫
４つの班に分けた研修会は、近隣校区でのグループのため、地域性が共有できたようです。
地域にあった男女平等を広げて、参加から参画社会へすすめましょう。テーマとして４つは多かったのかもしれません。もっとテーマ
を絞り、各班で深めていってもいいのかもしれません。
例えば、一つは、大きな現在のテーマ「なぜ男女共同参画社会の実現がテーマになるのか」、もう一つは、「各校区の現状と手がけている
内容など」について、具体的な話を進めていくように出来たらいいかもしれません。
また、令和３年３月福岡市男女共同参画基本計画（第４次）が策定されました。私たちも持続可能な開発目標（SDGｓ）の達成に取り組
み、共に学び合い、今後とも委員の皆さんの意見を反映しながら、より良い方向で進めていきたいです。

編集／西区男女共同参画をすすめる会
発行／福岡市西区地域活動推進会（〒819-8501　福岡市西区内浜１丁目 4-1）

ファシリテーター
佐藤倫子さんの
書面研修を受けた
方の感想

日本女性会議に
オンラインで
参加した方の感想

SDGs（ジェンダー平等を実現しよう）について

自立と自律について

●いま話題とすべき意見交換で勉強になりました。
● SDGsは世界レベルの目標であり、後世に引き継ぐ重要な議題を取
り上げたことは、私たちの“知ること”につながり有効だった。

●難しいテーマで長年やってる人との温度差を感じたかなぁ。
●「自立」については考えても、「自律」に対しては考えたことがなく、良い機会となった。
●「自律」とは、自分だったらどうだろう、人はどう感じるだろう、と思う想像力ではないかと思う。

●身近な方から変えていく必要があると思った。
●地域の中でいろんなことにチャレンジしていきたいなぁ。
●無意識の思い込みから問題はスタートしていると思う。人と人との効果的なコミ
ュニケーションの場を作り、多様な考えをまとめて、より良い方向へ導くことが求め
られているんじゃないかなぁ。

●みんなで笑ったね！心がほっこり！

●人は人から元気を貰うから、プラスになる言葉をたくさんかけていきたい。

●ご自身の体験談からのお話だったので生活に密着していて分かりやすかった。

●自粛生活する中で、様々な課題が見つかったような気がする。

●なぜ日本はジェンダーギャップ指数が低いのか少しわかったのではないでしょうか。

●テーマが漠然としてよく分からないので、もっと身近なことをテーマにとの提案があ
り、校区によって意識に差があるので同じやり方ではうまくいかないと思った。
●つれあいを何と呼ぶかという話で盛り上がったよ。
●SDGsの絵本があり、サステナブル※な考え方について分かりやすかった。大人に是非
読んでほしいなぁ。
※「持続可能な」

コロナ禍の男女について

「○○らしく」より「その人らしく」
男女共同参画の視点で活動するとは？

西区男女共同参画
フェスティバル2021
矢野大和さんの口演会（講演会）

そうねぇ、課題は「貧困・孤独」と「女性活躍」とのギャップ、世代間のテーマの差、
ジェンダー※平等を普段の生活にあらゆる場所でつながり支えあって行く存在が
求められることじゃないかなぁと感じたよ。「大きな視点」を学ぶために、みなさ
んにも日本女性会議を活用してほしいね。
※生物学的な性差に付加された社会的・文化的性差を指します。（内閣府HPから引用）

～日本女性会議2021in甲府に
オンラインで参加してみて～

A班テーマ

B班テーマ

女性と人権について・SDGsについて

D班テーマ

C班テーマ


